

Headline	Teen gay suffering with HIV		
MediaTitle	China Press		
Date	26 Jun 2013	Color	Full Color
Section	Sport	Circulation	235,798
Page No	B6	Readership	659,000
Language	Chinese	ArticleSize	188 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 3,418
Frequency	Daily	PR Value	RM 10,255



# 少男同志染愛滋

## 11歲起網覓性伴



**台灣** 台湾青少年感染爱滋病的年纪越来越小!

台湾卫生署疾管局周一公布的数据显示,台湾共有2.51万名爱滋病患者,单是今年首5个月便新增920人,当中大部份是15至24岁的男性,90%以上是由不安全性行为感染,部份则涉及滥药、网上交友等危险行为。

调查发现,20岁以下年轻患者中,37%患者15岁之前便失身,72%患者曾在网上寻找性伴侣,手机交友App更是感染爱滋温床。其中一名患者在11岁、读小五时已开始上网寻找同志一夜情,但后来因自我保护意识太低而染病。

**保护措施不足**

台湾目前年纪最小的爱滋病患者是一名13岁的男生。他因为经济弱势,时常要外出打工,其间被恶狼老板性侵感染。

台湾年轻人性观念越来越开放,15至24岁有性经验的比率全球排名第2,仅次于泰国。漫长暑假期间不少年轻人都按不住冲动,藉各种活动时尝禁果。然而保护措施不足,每年开学后都会出现堕胎潮。

根据台湾妇产科医学会所日前发表的另一份调查发现,有12%的高中职女生尝过禁果,大约每8名高中职女生,就有1人有过性经验,且发生初次性行为的平均年龄为15.6岁,比大学女生平均初体验的16.4岁还早,显示年轻女性第一次性经验的年龄层往下降。